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令和３年６月 双葉町農業委員会 定例総会会議録 

 

１．日  時  令和３年６月 2１日（月） １４時 0０分開会 

２．場  所  双葉町役場いわき事務所 ２階大会議室 

３．召 集 者  双葉町農業委員会会長 泉田 健一 

４．議事日程 

日程第１ 議事録署名人の指名について 

出席農業委員 

 議席１ 鵜沼  久江 委員 議席２ 髙木 幸恵 委員 議席３ 大橋 利一 委員 

 議席４ 木幡  治   委員 議席５ 吉田 晴男 委員 議席６ 西尾 富雄 委員 

 議席７ 澤上  榮   委員 議席８ 泉田 健一 委員 

出席農地利用最適化推進委員 

渡部 忠吉 委員  吉田 善一 委員  髙田 喜寿 委員 

５．職務のため会議に出席した者の氏名 

農業振興課長兼農業委員会事務局長     相楽 定德 

農業振興係長（併任）           大和田 千歳 

主査（併任）               箭内 洸平 

６．開会 

○相楽事務局長 

それでは、只今より双葉町農業委員会６月定例総会を開催いたします。それでは、会長から挨

拶をお願いします。 

７．会長挨拶 

 皆様ご苦労様です。農業委員会法が変更されそれまでの選挙制度から任命制へと移行してま

もなく、平成３０年７月に双葉町長から任命を受けて始動した双葉町農業委員会、そして双葉町

農地利用最適化推進委員会の任命機関の３年が経過し現在のこの皆様での会議も本日が最後の

会議となってしまいました。この３年間はなんといっても新型コロナウイルスが世界中に蔓延

しその為にあらゆる活動が停止状態に追い込まれ、そのほとんどが任せられない状況になって

おります。1日も早い回復を祈るばかりです。その中でも去る５月１９日に農家の皆さんが中心

となり震災後初めてとなる双葉町内での田植えが実施されました。試験的なもので１０ａでは

ありますが田植えに参加された方々、そして報道で知りえた多くの町民の方々も様々な想いが

帰来し万感迫るものがあったのではないでしょうか。本格的なことはもう少し先のことではあ

りますが、これを契機に多くの水田での田植え、そして収穫が待ち望まれます。来月から新しい

メンバーでの農業委員会が行われますが私たちの職務は、農地農業を守ることに変わりありま

せん。双葉町の農業が１日も早い、双葉町の風景が取り戻されることを期待し挨拶とさせていた

だきます。以上です。 

 

８．議事 

○相楽事務局長 
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 どうもありがとうございました。それでは、双葉町農業委員会会議規則第４条の規定により、

会長が議長となります。会長、よろしくお願いします。 

◆議長（泉田会長） 

ただいまの出席委員は、８名です。定足数に達しておりますので、これより令和３年６月定例

総会を開会いたします。議事に入る前に、会務報告を事務局から報告させます。事務局長。 

○相楽事務局長 

 それでは、会務報告を報告させていただきます。 

（会務報告を朗読） 

◆議長（泉田会長） 

直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元に配布したとおりです。 

日程第１、議事録署名人についてお諮りいたします。議事録署名人は、会議規則第１３条第２

項の規定により会長及び総会において定めた２名以上の出席委員となっておりますので、会長

が指名したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

「（異議なし）の声」 

◆議長（泉田会長） 

異議なしと認めます。議事録署名人は会長が指名することに決定いたしました。議事録署名人

には １番 鵜沼 委員 、７番 澤上 委員 の両名を指名いたします。以上で本日の提出さ

れた議案は全て終了いたしました。 

  （閉会時間１4時５分） 

 

引続き、下記事項について協議 

（１）許可の条件を履行したことの証明申請について 

引続き、下記事項について報告 

（１）令和３年７月臨時総会の開催及び日程について 

（２）双葉町農業委員・農地利用最適化推進委員選考会結果について 

（３）農地改良（客土）事業について 

（４）農地への仮置場原状回復工事完了届について 

（５）工事完了報告について 

（６）工事進捗状況報告について 

 

上記会議の顛末を記録し相違ないことを証するためここに署名する。 

 

農業委員会 会    長    泉田 健一      ㊞ 

 

議事録署名人    澤上 榮       ㊞ 

 

議事録署名人    鵜沼 久江      ㊞ 
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